

把脱贫攻坚落到实处

高新区结对帮扶工作做到群众心坎里

本报讯 “您好,这是15000元现金,请帮忙存入神经外科11楼22床乔军书的住院账户。”说话的是三门峡市卢氏县双龙湾镇后虎峪村第一书记张强,4月11日,受郑州高新区社会事业局、慈善总会、双龙湾镇政府的委托,张强将高新区给予的救助款存入乔军书在卢氏县人民医院的住院账户。

3月中旬,高新区接到双龙湾镇提出的救助申请信息,该镇后虎峪村三组村民乔军书于2019年12月1日在家劳动时不慎摔倒致头部骨折、颅内瘀血,住院至今共计花费20万余元。作为家中的经济支柱,乔军书的病倒给这个家庭带来了巨大打击,再加上疫情影响,乔军书的妻子一时间也无法找到工作,一家三口顿时没有了经济来源,面对高昂的医疗费束手无策。了解这一情况后,高新区社会事业局、高新区慈善总会高度重视,经研究后决定对双龙湾镇乔军书给予人民

币15000元救助。

据了解,郑州高新区是三门峡卢氏县徐家湾乡和双龙湾镇的结对帮扶单位,自结对帮扶工作开展以来,高新区按照省、市结对帮扶贫困县工作精神和要求,统筹徐家湾乡和双龙湾镇脱贫攻坚所需与高新区所能,聚焦脱贫退出硬指标、聚焦重点人群、聚焦群众直接受益、聚焦能力提升,通过精心组织,深入开展结对帮扶、统筹兼顾、有序推进的原则,着力推进徐家湾乡和双龙湾镇产业发展,扎实开展结对帮扶工作。

新冠肺炎疫情发生以来,高新区管委会深化精准帮扶与抗疫工作“两手抓、两不误”,急两乡镇之所急、想两乡镇之所想,统筹帮扶和疫情防控及复工复产所需,克服自身防疫物资紧张的实际困难,积极筹措防疫物资,全力支援卢氏县两乡镇防疫工作。

3月11日上午,高新区管委会向结对

帮扶卢氏县徐家湾乡和双龙湾镇捐赠一批防疫物资,用于新冠肺炎疫情防控工作,合力打赢防疫阻击战、脱贫攻坚战。

据高新区管委会工作人员介绍,此次特殊的爱心帮扶为每个乡镇支援10把测温枪及1万只口罩,共计20把测温枪及2万只口罩。这些防控物资将由卢氏县两帮扶乡镇统一调配使用,分配至两乡镇学校,助力学校疫情防控工作。

高新区管委会相关负责人表示,下一步,高新区将继续按照省、市结对帮扶贫困县工作部署和郑州市结对帮扶工作“组织领导、产业发展、劳务协作、人才支援、基础建设、社会参与”6个方面标准要求,进一步梳理高新区优势资源和卢氏两乡镇发展所需,突出发挥区文化教育、健康医疗、社会力量帮扶工作亮点,多措并举、统筹推进解决帮扶地区实际问题,真正将帮扶工作做到群众心里,把脱贫攻坚落到实处。记者 孙庆辉

石佛办事处荣获“市级卫生先进单位”称号

本报讯 高新区石佛办事处高度重视爱国卫生运动,卫生创建工作成效显著,4月23日,被郑州市爱国卫生运动委员会授予“市级卫生先进单位”荣誉称号。据悉,石佛办事处在爱国卫办组织、健康教育、日常卫生及单位公厕等方面管理完善,办公区域公共场所张贴有禁烟标识,除“四害”设施齐全,单位动态管理及资料整理规范有序。

长期以来,石佛办事处高度重视卫生创建工作,成立了创卫工作领导小组,以营造良好的文明卫生环境为目标,精心组织、狠抓落实,切实做到落实计划有措施、日常工作有检查、阶段回顾有总结。结合实际,进一步强化制度建设,不断健全卫生标准、检查评比等规章制度,组织全体干部职工先后开展“集体大扫除”、“更新办公环境”等爱国卫生月活动,使机关卫生达到“六无”标准,即地面无垃圾、无烟头、无痰迹、无纸屑、墙面无乱写乱画、无蛛网,办公环境得到明显改善。全面清除卫生死角,组织开展卫生健康教育活动,普及传染病防治食品、饮水卫生知识,提高全体干部职工卫生和防病意识。同时,办事处通过宣传栏、电子屏、微信群等媒介宣传卫生健康知识,增强广大干部职工的文明卫生意识,在全单位形成讲文明、讲卫生的良好风气,并以基层规范化建设为契机,有计划、有步骤地逐步完善基础设施建设,绿化、美化单位环境,为全体干部职工提供了一个舒适、整洁的工作和生活环境。记者 孙庆辉 通讯员 王茜

清河道焕春光 富迪园林工人忙



养护工人打捞水草



清理河道柳絮、树枝

本报讯 碧波荡漾、鸟语花香。为进一步巩固提升城居环境,营造文明整洁、环境优美的生产生活环境,富迪园林组织一线养护工人对须水河河道沿线及河道内散落的树枝、杂草、树叶和漂浮物、水草等进行清理打捞,并将垃圾集中整治清运,确保河道畅通、干净、整洁。

富迪园林持续加强辖区内河道养护管理工作,加大河道巡查力度,切实做好河道卫生保洁及绿化养护工作,保河道“健康”,靓河道“颜值”,净化城市“绿肺”,“让我们的家更美”,为市民营造一个优美宜人的城居环境。记者 孙庆辉 通讯员 李晶 文/图

郑州公交一公司 学习道德模范 践行榜样力量

本报讯 4月22日,郑州公交一公司新时代文明实践站特组织开展2020年道德宣讲活动,公司党委书记潘凤君与职工代表参加了活动。

宣讲现场,公司道德模范郑州“最美职工”203路车长虎萍,讲述了自己如何用优质服务践行郑州公交“温馨伴您同行”的服务理念,想乘客所想、急乘客所急的故事;全国五一劳动奖章、全国三八红旗手获得者60路车长曹瑞娟以《奋进搏击迎春天》为题,通过亲身经历和感受,讲述了在此次打赢疫情防控阻击战中,大家守望相助、共克时艰的点点滴滴,进一步引导大家树立正确的人生观、道德观,会场响起一阵阵掌声。

活动接近尾声时,职工们纷纷表示要以先进道德模范为镜,向榜样看齐,学习他们向上向善、至纯至善的道德情操,学习他们毫不利己、一心为民的高尚情怀,学习他们无私奉献、真抓实干的工作作风,从自身做起,从现在做起,从身边的小事做起,从本职工作做起,自觉做中华民族传统美德的传承者和践行者,以更加优质的服务,为郑州国家中心城市贡献自己更新更大的力量。

记者 孙庆辉 通讯员 王钊



清理后的须水河干净清澈